MaBnuotika
6 dNUOTLKOU !

Aoknoelc yla emavainyn!




> AZKHZEIX

* Bpec kol KUKAwoe ta moAAarmAdoia tou 2,5 kat tou 10

2,3,5,6,119, 20,35, 25,
26, 50, 100, 43, 26, 32
59, 40, 55, 70, 200, 80
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> AZKHZEIZ |

Kave tic datpeoelc kabeta kat tnv enaAnBbevon !




> AZKHZEIX

Kave tic mpagelc kabeta :

@ )

234,4-5,345
45-34,56
78-45,09




» AXKHZEIZ

e Kave touc moAAamAaotaopouc kabeta kat tTnv SoKLun Toug (otavpog):

@ ) @ ) @ )

23x45 45x98 123x34 234x693




» AXKHZEIZ

* BaAe touc aplOpouC armo ToV ULKPOTEPO OTOV LEYOAUTEPO ApLOUO :

< < < < < < .

* AvaAvoe touc aplBuouc kat ypal e touc pe AEEELC , OTIWC TO MAPASELYUA :
2.345=2.000+300+40+5=2M.X +3 E + 4A+5M -> 800 XIALAdEC TpLaKooLa
OOaPAVTO TIEVTE.

3.456
13.346
234.780
23.098




> AZKHZEIX

* Bplokw TOV EMOUEVO KoL TOV TIPONYOUEVO apLlOUO :
_ <30.400< <20.000<

e Kave touc moAAamAacLlocpouc opl{ovTLa :
12x100=

20x30=

45x100=

30x500=

60x90=

345x10=

60x3=

<19.100<
<4.090<_ <23.890< <2.080<




» AXKHZEIZ

* Qtiaée pia opOn ywvia ,uia apBAeia ywvio kat piot ofeia (pe tn
BonBeLa Tou yvwpuova) .

e Qtiaée 2 evBeiec mapaAAnAec kat 2 euBeiec kaBetec pe tn PondeLa
TOU XA pOKA OOV .

* Bpec tnV mepLUETPO TOU YWpPlov ( To yUpw yUupw ). MeTpa TIC MAEUPEC
LLE TOV XOPOKOA GOU .

oV XapaKa ooy .




» AXKHZEIZ

METPA
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» AXKHZEIZ

MNpoBAnuoata :

1.

O Kwotag (uyilel 76kAa o Nikoc uyilel 3.980 ypappaplo Alyotepo amo
tov Kwota . NMoco fuyilel o Niko¢ ; (Mpoooxn oL povadec MPEMEL va €lvol
o€ oLa povada yla val KAVETe tnv mpaén. AnAadn KAa n ypoppapla .)

O MNeTpoC MEPTATNOE YLO TO OXOAELO ATIO TO OTILTL TOU 578 pETpa, EVW N
AAlkn mepmiatnoe 5.670 6ekata . Molo odi mEPTATNOE TTLO TTOAU Kall
yLoTi;

O pavapnc etiaxvel kabnuepwva 4.890 kovAoupla Kol BEAEL va T
anobnkevoel o 5 doyxeia . Mooa kouhoupLa Xwpape os kaBe doxelo ;

‘Eva elottnpLo yia to B€atpo kootilel 18 eupw yla toug peyaioug kat 12

gUpW yLa Ta tadLa .Av tyav vo. ayopaoouv 35 yoveic kat 13 todia to
gloLTpLo yla to B€atpo mooa Aedpta nAnpwoav oAot padi ;




» AXKHZEIZ

fpae pe apBuoug tig AeeLg :
41 dekato=

5 povadec kat 23eKATO0TA =
13 povadeg kat 8 xthloota=

2 povadeg kat 13 xlhoota=
345&eKkatoota=

124y\loota=

23 ekatooTA =




» AXKHZEIZ

e Kave TIc mPAeLc TwWV CUUULYWV apLOUWV :
3KtA. kat 230 ypa. 4 wpec KoL 56Aenta 4 pETpa Kot 23&K.
+4KIA Kot 890 ypal. - 2 wpec Kot 59 Aemta -1 pETpo Ko 36&K.

13petpa kat 123 xtA.  3tovol kot 345ktLA. 5 wpeG KoL 45 Aemta
-10pEtpa kot 234xtA. - 1 tovog kat 590 KA.  +8 wpecg kat 70 Aemta.




» AXKHZEIZ

* [paye toug bekadikou g oe dekadlka KAaopata :
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» AXKHZEIZ

Kavw tLc dLatpeoelc oplovtia :
34.000:100=

230:100=

2.340:1000=

23.090:100=

2,3:100=

230:10

3,45:10

v
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